
Приложение 2 

 

Отчет о результатах опросов педагогических работников профессиональной 

организации среднего профессионального образования об удовлетворенности 

условиями и организацией образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательной программы среднего профессионального образования 

 

1. Организация анкетирования обучающихся, педагогических работников и 

представителей работодателей 

 

В соответствии с Положением о внутренней системе оценки качества образования 

ГАПОУ РС (Я) «ЮЯТК» в период с 01.06.2023 по 30.06.2023 было проведено анкетирование 

обучающихся, педагогических работников и представителей работодателей по основным 

профессиональным образовательным программам среднего профессионального образования 

с использованием следующих анкет:  

- анкета для обучающихся «Оценка условий, содержания, организации и качества 

образовательного процесса»;  

- анкета «Оценка педагогическим работником колледжа качества образовательной 

деятельности»;  

- анкета работодателя для получения информации об удовлетворенности качеством 

образования выпускников.  

Анкетирование было организовано в онлайн-форме, посредством представления 

анкет для заполнения респондентами в Yandex-формах. 

 

2. Результаты анкетирования обучающихся с использованием анкеты «Оценка 

условий, содержания, организации и качества образовательного процесса»  

 

Педагогическими работниками колледжа было заполнено 194 анкеты об оценке 

качества образовательной деятельности. Ниже представлены результаты анализа ответов 

педагогических работников колледжа на вопросы анкеты. 

 

1. Вы удовлетворены качеством образовательной деятельности в колледже? 

 
 

2. Насколько Вы удовлетворены… 

 

2.1. Условиями организации труда и оснащенностью рабочих мест 

 
 



2.2. Качеством и количеством учебно-методической литературы по Вашим 

дисциплинам (модулям), практикам в рамках образовательной программы 

 
 

2.3. Состоянием аудиторного фонда, лабораторий для проведения занятий по 

образовательной программе 

 
 

2.4. Качеством и количеством учебного оборудования, инструментов, используемых 

при обучении по образовательной программе 

 
 

2.5. Оснащенностью аудиторий современными техническими средствами обучения 

 
 

2.6. Доступностью компьютерных ресурсов и оргтехники 



 
2.7. Наличием лицензионного и свободно распространяемого программного 

обеспечения, необходимого в учебном процессе по Вашим дисциплинам (модулям), 

практикам 

 
2.8. Доступностью сети «Интернет» 

 
 

2.9. Функционированием электронной информационно-образовательной среды 

 
 

2.10. Доступностью внутренней нормативной и методической базы 

 
2.11. Организацией расписания учебных занятий 



 
 

2.12. Возможностями повышения квалификации, которые предоставляет коллеж 

 
 

2.13. Возможностями Вашего участия в разработке образовательных программ 

 
 

2.14. Возможностями, которые предоставляет колледж педагогическим работникам в 

выборе форм и способов проведения текущего контроля успеваемости и промежуточной 

аттестации 

 
 

3. На Ваш взгляд, на преподаваемые Вами дисциплины (модули) в учебном плане по 

образовательной программе отведено достаточное количество часов контактной 

(аудиторной) работы? 



 
 

4. Учитываются ли при разработке учебного плана Ваши пожелания о месте 

дисциплин (модулей), практик в структуре образовательной программы (курс, семестр 

изучения, последовательность изучения дисциплин (модулей), практик)? 

 
 

5. Учитываются ли при разработке образовательной программы Ваши пожелания к 

результатам освоения образовательной программы (компетенциям), которые закрепляются 

за Вашими дисциплинами (модулями), практиками? 

 
 



6. С какими трудностями Вы сталкиваетесь при разработке и реализации программ 

дисциплин (модулей), практик в рамках образовательной программы? (можно выбрать 

несколько вариантов ответов) 

 
 

Результаты анкетирования педагогических работников колледжа с использованием 

анкеты «Оценка педагогическим работником колледжа качества образовательной 

деятельности» показывают, что в целом педагогические работники удовлетворены 

организацией образовательного процесса.  

Педагогические работники чаще всего высказывали неудовлетворенность состоянием 

аудиторного фонда, лабораторий для проведения занятий по образовательной программе 

(11,3 % ответов), качеством и количеством учебного оборудования, инструментов, 

используемых при обучении по образовательной программе (12,4 % ответов), 

оснащенностью аудиторий современными техническими средствами обучения (14,9 % 

ответов), доступностью компьютерных ресурсов и оргтехники (12,4 % ответов), 

возможностями повышения квалификации, которые предоставляет колледж (12,4 % 

ответов).  

Также педагогические работники отмечают недостаточность общего количества 

часов контактной (аудиторной) работы, выделенных по преподаваемым дисциплинам и 

модулям (40,7 % ответов).  

Среди трудностей, с которыми преподаватели сталкиваются при разработке и 

реализации программ дисциплин (модулей) и практик, ими указываются отсутствие времени 

(32 % ответов), недостаточность информационных ресурсов (необходимой литературы, баз 

данных и т.п.) – более 9 % ответов. 


